



意向授信 100 亿元 精准对接小微企业融资需求 中原银行全省首家小微支行正式成立

企业从无到有,从小到大,离不开金融的扶持。12月16日,中原银行在全省首家小微支行——郑州龙湖小微支行正式开业。在开业仪式上,中原银行郑州分行与郑州市工商联签订战略合作协议,约定为会员企业提供总金额不低于100亿元的融资支持,共同助力中小微企业发展。此次小微支行的成立以及战略合作协议签约,是该行大力发展小微业务,打造中原银行小微专业服务品牌的又一重要举措。

在布局机构、下沉服务的同时,中原银行郑州分行坚持“科技立行”战略,通过新技术、新手段,不断创新小微金融服务模式,加强小微金融与“互联网+”的相互融合,运用大数据工具和网上银行、手机银行等线上渠道,全力为小微企业提供高效便捷的金融服务。倪子文/图

靶向发力 精准扶助小微

与传统银行相比,小微支行定位更加准确、服务更加专业,更利于深入挖掘小微企业的金融需求,为其成长发展提供个性化、专业化、定制化的全面服务。

“以前企业开户得花费半天时间,现在在中原银行实现了线上受理、后台审核、线下交付,让企业注册银行账户走上‘快车道’。开户从两小时缩减至平均30分钟,最大限度让‘数据多跑路,企业少跑腿’。”据中原银行郑州龙湖小微支行负责人介绍,为帮助民营企业找到新的“解渴”方法,提高信贷融资的可得性,中原银行已推出系列小微特色产品,包括凭借政府采购中标通知书或合同申请的“政采贷”,以“税”定贷的无抵押信用贷款“税单贷”,小微企业法人及股东房产抵押用于经营的“企业版永续贷”,高成长性、科创型企业专属的“科技贷”,而且上述金融产品大多实现了在线申请办理。

其中,“企业版永续贷”深受中小企业主好评。“不再填写各种单页、合同,一个签名就搞定所有手续,没想到办理你们行的贷款如此简便!”小企业主毛先生在中原银行郑州分行很快就办完了贷款手续。当得知最快两个小时内,180万元经营贷款可以到账,他更是欣喜不已。

此外,中原银行郑州分行还积极落实各项减费让利政策,调减民营企业贷款的内部资金转移价格,鼓励分支机构积极开展小微业务,降低民营企业融资成本。



数据驱动 为小微企业赋能

“抵押难、担保难、企业信息不对称、信用不充分”是大部分民营、小微企业在向银行申请贷款时绕不过的障碍。不过,在新技术、新手段的助推下,这道障碍正逐步被“消灭”。

据悉,中原银行开启“科技兴行”三年战略,打造线上化、数据化、智能化的“未来银行”,打造具有金融属性的科技公司,从服务实体经济角度持续优化信贷流程。

该行构建涵盖投资银行、交易银行、特色产品的产品服务体系,为小微企业量身打造综合金融服务方案。积极探索运用金融科技,充分发挥大数据作用,全面推进业务智能化改造,形成申请、审批、签约、用款、贷后全线上操

作,让数据系统“多跑路”、民营企业“少跑腿”,提高融资效率,降低小微企业融资的综合成本。

同时,中原银行在全省率先接入省大数据管理局牵头建设的“金融服务共享平台”,该平台有效整合工商、税务、电力、社保、信用等政府部门数据,使服务小微企业的创新金融产品得到加速赋能。截至目前,中原银行已在该平台服务中小企业2502户,贷款总金额145.39亿元,为全省18个地市民营、中小微企业提供公开、便捷、高效的融资通道。

新起点,新征程。未来,中原银行郑州龙湖小微支行将始终站在小微企业的角度多措并举,用金融的力量与小微企业一同绘就美好未来。

■ 保险速览

交费1万多 太平“秒赔”66万

近日,河南赵女士罹患甲状腺癌,太平人寿理赔人员协助客户使用太平“秒赔”系统提交了此次理赔申请,客户快速获得理赔款66万余元。客户是2016年投保太平人寿保险,累计保费1.7万元。“秒赔”是一项可在线上完成理赔申请、影像资料收集,并在银联校验、OCR(字符识别)、人脸识别、电子签名等手段的辅助下为客户提供移动理赔的新服务。赵康平

太平人寿摘得年度保险保障品牌卓越奖

日前,2019上证财富管理峰会暨第十届“金理财”颁奖颁奖典礼在上海举行。经过公众投票,太平人寿摘得年度保险保障品牌卓越奖。作为拥有90年品牌历史的央企成员公司,太平人寿一直围绕社会热点与民生关切,积极发挥保险主业优势,助力社会保障事业,参与社会治理体系的建设完善,并以创新精神和务实举措和同业一起推动行业高质量发展。赵康平

太平人寿获“金禧奖”最佳保险公司

12月10日,“见未来·2019第二届资本市场高峰论坛暨金禧奖年度颁奖盛典”在北京举办,太平人寿获评“2019最佳保险公司”。当天发布的《投资时报·2019中国企业社会责任报告》,对太平人寿积极服务国家“脱贫攻坚”战略、全力支持社会公益事业,以科技赋能保险运营服务的事迹,进行了充分展示。赵康平

太平人寿荣获“年度最佳寿险公司”

12月12日,以“大开放、大变革、大机遇”为主题的2019新时代金融发展峰会在京举行。会上发布了2019中国金融机构金牌榜·金龙奖评选结果,太平人寿荣获“年度最佳寿险公司”。作为“金龙奖”的常客,太平人寿在今年延续了高质量发展势头,通过“赋能计划”的有效实施,加快创新变革步伐、强化品质经营理念,进一步打造产品和服务的核心竞争力。赵康平

太平人寿客户感叹“小保险、大保障”

2018年9月30日,X先生通过代理人购买了太平人寿“福禄康瑞”重大疾病保险和“爱无忧”意外伤害保险。不久前,客户X先生不幸被大火烧伤,生命危在旦夕。得知客户出险后,太平人寿萍乡中支理赔人员与代理人迅速前往医院探望,并积极帮助客户家属收集、整理理赔资料,提交理赔申请。经公司审核,做出了“福禄康瑞”20万及“爱无忧”16万元的赔付决定。短短几天时间,36万元赔付款就交到了客户家属手中。X先生家属收到理赔款后感到不可思议,年交保费仅260元的“爱无忧”竟然也赔付了16万元。赵康平

华泰柏瑞300ETF再迎发展契机

经中国证监会批准,上交所近日宣布将于2019年12月23日上市交易沪深300ETF期权合约(标的为华泰柏瑞沪深300ETF)。此次期权市场的扩容,有利于更好满足投资者风险管理

的需求,推动期现联动健康发展。华泰柏瑞基金指数投资部总监、华泰柏瑞沪深300ETF基金经理柳军对此表示,沪深300ETF期权的推出,是对期权市场重要的扩充,将进一步

满足投资者多样化的风险管理需求,有助于引入更多境内外长期资金入市。投资者可以使用沪深300ETF期权进行有效风险管理,或者寻找套利机会。张俊

郑州银行提供300亿元资金助力二七区更优更美

12月17日,郑州市二七区人民政府与郑州银行战略合作签约仪式顺利举行。郑州银行计划在未来5年内对二七区提供不低于300亿元的融资支持,助力二七区更优更美。郑州银行党委书记、行长申学清在签约仪式上表

示,二七区既是红色圣地,又是商业福地,更是郑州市高质量发展的新高地,郑州银行重视、支持二七区经济社会发展。郑州银行将以此次签约为契机,持续深化与二七区全方位合作和融合,在未来5年内对二七区提供不低

于300亿元的融资支持,深入开展“三个到位”,对品质二七、田园二七、温暖二七“三个二七”重点项目的全面助力支持到位,对二七区政府、企业、市民的各类金融需求服务到位,以实际行动助力二七区经济发展更加繁荣。倪子

行业短讯